



## Příloha č. 2 – KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ

KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ – SPOLEČNÁ PRO VŠECHNY AKTIVITY					
Výzva č.3 k předkládání záměrů v rámci Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost „3. VÝZVA MAS Luhačovské Zálesí – OP TAK – Podnikání“					
NÁZEV PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU					
	Název kritéria	Bodové hodnocení	Charakteristika přiděleného počtu bodů	Aspekty kvality projektu	Referenční dokument
1	Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání Projektového záměru na MAS	30	Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání projektového záměru, jsou ve výši do 400 000 Kč včetně.	Hospodárnost	Projektový záměr, Výzva MAS
		20	Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání projektového záměru, jsou ve výši od 400 001 až 800 000 Kč včetně.		
		10	Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání projektového záměru, jsou ve výši od 800 001 až 1 200 000 Kč včetně.		
		0	Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání projektového záměru, jsou vyšší než 1 200 000 Kč.		
2	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK	20	Žadateli nebylo do data podání návrhu projektu na MAS vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace ani v OP PIK ani OP TAK.	Účelnost, potřebnost	návrh projektu; <a href="https://www.dotaceeu.cz/cs/evropske-fondy-v-cr/2014-2020/seznamy-prijemcu-(1)https://www.dotaceeu.cz/cs/statistiky-a-analyzy/seznam-operaci-(prijemcu)/">https://www.dotaceeu.cz/cs/evropske-fondy-v-cr/2014-2020/seznamy-prijemcu-(1)https://www.dotaceeu.cz/cs/statistiky-a-analyzy/seznam-operaci-(prijemcu)/</a>
		0	Žadateli bylo do data podání návrhu projektu na MAS vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v OP PIK nebo v OP TAK.		
3	Velikost podniku	15	Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie mikropodniku (do 10 zaměstnanců a ročního obrátu 2 mil. EUR).	Účelnost	Projektový záměr, Podklady pro hodnocení
		10	Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie malého podniku (do 50 zaměstnanců a ročního obrátu 10 mil. EUR).		



Spolufinancováno  
Evropskou unií



Luhačovské Zálesí  
o. p. s.

		5	Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie středního podniku (do 250 zaměstnanců a ročního obratu 43 mil. EUR), nebo nedoložil informace potřebné k posouzení velikosti podniku.		
		0	Ostatní projekty.		
4	Zvýhodnění projektu s místním významem	15	Žadatel se v Podnikatelském záměru výslovně zavázal nejpozději v den ukončení projektu zahájit nabídku a prodej vlastních produktů/služeb, které souvisí s projektem, a to buď formou prodeje ze dvora, na vlastním prodejním místě/provozovně, v maloobchodě na území MAS, v pojízdné prodejně, stánkovým prodejem nebo prostřednictvím internetu a udržet ji po celou dobu udržitelnosti.	Účelnost	Projektový záměr, Podklady pro hodnocení
		5	Žadatel nebude své produkty/služby nabízet a prodávat některým z výše popsaných způsobů nebo se k tomu v Podnikatelském záměru nezavázal nebo toto kritérium není ve vztahu k projektu relevantní.		
		0	Ostatní projekty.		
5	Prvožadatel na MAS	20	Žadatel nebyl do data podání návrhu projektu na MAS vybrán/doporučen k podpoře bez ohledu, jestli byl nakonec projekt zrealizován.	Účelnost	Projektový záměr, Podklady pro hodnocení
		0	Žadatel byl do data podání návrhu projektu na MAS vybrán/doporučen k podpoře bez ohledu, jestli byl nakonec projekt zrealizován.		

Počet kritérií: 5

Maximální bodový zisk: 100 bodů

Minimální bodový zisk: 55 bodů